

Коммунальная ноша

Заложниками ситуации с неплатежами за горячую воду стали и злостные неплательщики, и добросовестные жители



■ Дом на ул. Пионерской, 21а, стал первой ласточкой по ограничению воды.

Ольга Жук.

К страданиям без горячей воды приговорили всех

27 МАЯ АО «АТЭК» оповестило управляющую компанию «Доверие» о том, что в доме № 21а на ул. Пионерской будет отключена горячая вода. В почтовые ящики жители тоже получили оповещения. В них сказано, что задолженность УК перед тепловиками – более 4 млн рублей.

Корреспондент «НР» позвонила в управляющую компанию. Там ситуацию комментировать отказались. Странная позиция для организации, которая отвечает за дом и должна решать проблемы, появляющиеся у жителей.

Корреспонденты «НР» прошли по квартирам дома.

– Мы не понимаем, почему должны отключать горячую воду и нам, добросовестным плательщикам, – говорит Елена. – Ведь сейчас лето, все потеют, без душа жить невозможно!

– Мы будем обращаться в отдел по защите прав потребителей, – поддерживает соседку жительница дома Ольга. – Ведь большинство жильцов исправно платят за «коммуналку».

Как пояснила начальник отдела сбыта Новороссийских теплосетей Ольга Воробьева, законодательство позволяет ограничивать подачу ресурса тем, у кого задолженность превышает сумму двух месячных оплат из расчета по нормативу. Такие меры в Новороссийске ранее не принимались, но вот сейчас выдано второе уведомление об ограничении подачи горячей воды в доме УК «Доверие». В настоящее время горячая вода в доме № 21а по ул. Пионерской идет тонкой струйкой, на верхние этажи может и не поступать.

– После отправки третьего уведомления мы прекратим подачу горячей воды этому дому, – заверила специалист.

Аналогичные уведомления были выданы УК «Атмосфера», «Норд-ост», «Наш дом», «Стройсервис». Всего по городу в долгах числятся 34 дома, которые обслуживают шесть управляющих компаний. Общая сумма долга составляет 47 миллионов 738 тысяч рублей.

По словам Ольги Воробьевой, горячая вода будет отключаться до момента погашения задолженности. А жителям домов, которые попадают под ограничение ресурса за долги, Ольга Воробьева порекомендовала принимать решение о переходе на прямые платежи. В этом случае каждый собственник будет отвечать за долги индивидуально в рамках закона.

P.S. К сожалению, ситуация такова, что заложниками стали добросовестные жильцы. В таких случаях лучше взыскивать долги через суд. Это долгий процесс, но не затрагивающий интересы тех, кто вовремя оплачивает «коммуналку».

Кстати, в прошлом году НЭСК пытались обесточить несколько домов за долги. Причем в самый солнцепек. Жители обратились в администрацию города за помощью. Власти встали на защиту людей, которые не должны страдать. В итоге в домах электричество не отключали.

Лиана ГИЛЬ.

Отравления в Раевской: никто не виноват?

«НР» изучил материалы судебного решения по гражданскому иску Роспотребнадзора к Водоканалу и администрации города



Проверка слухов

Массовая рассылка в Интернете об отравленной воде в станице Раевской вызвала волну проверок.

«Отравленная вода» подняла большую волну

Что здесь правда, а что – явная ложь, выясняла корреспондент «НР». В четверг в чатах стала распространяться информация о том, что вода стала причиной массового отравления.

«Уважаемые односельчане, в станице Раевской отравлена вода, массовое поступление в городскую больницу, температурой, рвотой, расстройством желудка...» – примерно такие тексты можно было прочитать в сообщениях.

Администрация школы отреагиро-

НАПОМНИМ, громкая история с отравлениями в станице Раевской с 10 по 15 октября прошлого года всколыхнула город. Отравились тогда 56 человек: 10 взрослых и 46 детей. Они были госпитализированы и проходили лечение в инфекционной больнице. Мы писали об этом в публикациях от 13.10.2018 г. «Отравленная вода» подняла большую волну и от 20.10.2018 г. «Дырявая труба привнесла дизентерию».

Роспотребнадзор начал свое расследование, чтобы выявить источник заражения. Первоначальные результаты объявлялись на общих сходах жителей, которые пребывали в недоумении и тревоге от происходящего. Главный вопрос, волновавший всех: где очаг инфекции?

И вот состоялся суд. Но ответа на основной вопрос – где был очаг инфекции – так и не дано. Роспотребнадзор в своем иске делал акцент на то, что сети Водоканала изношены, из-за чего происходят разные аварии, также в станице много частных септиков, которые могут дать течь, и заражение могло произойти по этой причине. А еще в Водоканале был выявлен работ-

ник, который являлся носителем инфекции.

Однако суд, изучив материалы расследования, пришел к выводу: изношенность сетей не подтверждена документально, а происходящие утечки на сетях не могли стать причиной инфицирования.

Также не были приняты во внимание аргументы о том, что работник предприятия мог стать причиной заражения, так как во время случившегося он не находился на рабочем месте.

Как выяснилось, в ходе расследования было взято 64 пробы, 7 из которых не соответствовали нормам безопасности. Причем все несоответствующие пробы обнаружены не на сетях Водоканала, а на сетях, которые эксплуатировали детские образовательные учреждения. Вода из бутилированной емкости, что использовалась для приготовления пищи, тоже не отвечала нормам безопасности.

После того как все накопительные емкости в школе и детских садах были продезинфицированы, пробы воды взяли вновь. На этот раз вода оказалась качественной.

Возникает резонный вопрос:

почему Роспотребнадзор, проведя все исследования, не подал иск на управление образования?

«Анализ, подтвержденный протоколами испытаний питьевой воды, доказывает, что исковые требования Роспотребнадзора о признании противоправными действия МУП «Водоканал» по постановке потребителям питьевой воды недостаточно и незаконны и противоречат установленным фактам в протоколах испытаний питьевой воды... Причинно-следственная связь между действиями администрации города и вспышкой инфекции не установлена», – говорится в материалах суда.

Таким образом, в заключении сказано лишь о том, что Водоканал должен следить за качеством подаваемой воды с ежечасным контролем.

Стоит отметить, что это итоги гражданского иска Роспотребнадзора. Но по факту отравления следственными органами было возбуждено и уголовное дело. О том, на каком этапе находится следствие, мы расскажем в ближайших номерах.

Ирина ПРОХОРОВА.

Официально

Администрация муниципального образования город Новороссийск постановление № 2419 от 31.05.2019 г.

Об изъятии для муниципальных нужд земельного участка с кадастровым номером 23:47:0209060:3, согласно проекту планировки территории «Проект планировки и проект межевания территории с целью создания социальной, транспортной и коммунальной инфраструктур, площадью 7,7 га в границах ул. Сухумское шоссе – ул. Красноцементная – ул. Просечная – ул. Щелевая в г. Новороссийске»

В целях строительства автомобильной дороги местного значения, постановлением администрации муниципального образования город Новороссийск от 15 октября 2018 года № 4122 разработаны документы по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) площадью 7,7 га, в г. Новороссийске, «Проект планировки и проект межевания территории с целью создания социальной, транспортной и коммунальной инфраструктур, площадью 7,7 га в границах ул. Сухумское шоссе – ул. Красноцементная – ул. Просечная – ул. Щелевая в г. Новороссийске».

2. Отделу информационной политики и средств массовой информации в течение десяти дней со дня подписания настоящего постановления об изъятии опубликовать в газете «Новороссийский рабочий», а также на официальном сайте администрации города Новороссийска и в сети «Интернет».

3. Управлению имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Новороссийск в течение десяти рабочих дней со дня подписания настоящего постановления:

3.1. Направить правообладателям копию постановления об изъятии земельного участка площадью 1408 кв. м с кадастровым номером 23:47:0209060:3 для муниципальных нужд в г. Новороссийске.

3.2. Направить в Новороссийский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю постановление об изъятии, для внесения сведений (об изменениях).

4. Управлению имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Новороссийск осуществить оценку рыночной стоимости земельного участка общей площадью 1408 кв. м с кадастровым номером 23:47:0209060:3, расположенного по адресу: г. Новороссийск, ул. Шелевая, район жилого дома №5, с видом разрешенного использования – для проектирования и строительства оздоровительных бани, изымаемого для муниципальных нужд, в соответствии с проектом планировки и проектом межевания территории «Проект планировки и проект межевания территории с целью создания социальной, транспортной и коммунальной инфраструктур, площадью 7,7 га в границах ул. Сухумское шоссе – ул. Красноцементная – ул. Просечная – ул. Щелевая в г. Новороссийске».

5. Направить правообладателям изымаемого земельного участка проект соглашения об изъятии земельного участка для муниципальных нужд.

6. Срок действия настоящего постановления составляет три года со дня его принятия.

7. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

8. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Заместитель главы муниципального образования
Д. АГАПОВ

Продолжаем тему